

**Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás**  
**6200 Kiskőrös, Petőfi tér 2.**  
**Tel.: 78/414-014 e-mail: [kistersegkkoros@emitelnet.hu](mailto:kistersegkkoros@emitelnet.hu)**

11-5/ 2006.

**Kivonat**

**A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás 2006. január 30-án tartott ülésén készült jegyzőkönyvből**

Kihagyva a kihagyandókat.

...

**3/2006(I.30.) sz. Többcélú Társ. hat.:**

**Megállapodás a Bács-Kiskun Megyei Közgyűléssel egyes kötelező megyei közoktatási feladatok átadás-átvételéről**

1. A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Megállapodás a Bács-Kiskun Megyei Közgyűléssel egyes kötelező megyei közoktatási feladatok átadás-átvételéről című előterjesztést megtárgyalta, és elfogadja a kötendő megállapodást az alábbiak szerint:

**M E G Á L L A P O D Á S**

amely létrejött egyrészről a **Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás** (székhelye: 6200 Kiskőrös, Petőfi tér 2., képviseli: Barkóczi Ferenc a Társulási Tanács elnöke, (a továbbiakban: **Társulás**), másrészről a **Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat** (székhelye: 6000 Kecskemét, Deák tér 3. képviseli: dr. Balogh László Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés elnöke) (továbbiakban: **Megyei Önkormányzat**), együtt a továbbiakban **Megállapodó felek** között

alulírott napon és helyen, a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 86. § (3) f. pontjában a Megyei Önkormányzat kötelező feladatai között szereplő **továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadás és gyógytestnevelés** feladatok Társulás által történő ellátására.

- 1.) Társulás kijelenti, hogy társulási megállapodásában vállalta a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 2. § (1) a pontjában meghatározott feladatok közül a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 86. § (3) f. pontjában szereplő továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadás és gyógytestnevelés feladatok Társulás által történő ellátását a kiskőrösi kistérség településeinek közigazgatási területén.

- 2.) A Köznevelésről szóló 1993. évi LXXIX. tv. 89. A § (2) bekezdése alapján a Megállapodó felek megállapodnak abban, hogy Megyei Önkormányzat feladat ellátási kötelezettsége az 1.) pontban meghatározott feladatok vonatkozásában e szerződés hatálya lépésével egyidejűleg megszűnik.
- 3.) Megállapodó feleknek a feladat ellátásakor tudomásuk van arról, hogy az általuk végzett szolgáltatásnak meg kell felelnie a Képzési kötelezettségről és a pedagógiai szakszolgálatokról szóló 14/1994. (VI.24.) MKM rendeletben foglalt követelményeknek.
- 4.) Megállapodó felek kijelentik, hogy a nyilvántartási kötelezettség, az adatkezelés és az adatvédelem szabályait ismerik és azokat betartják.
- 5.) Társulás vállalja, hogy a kistérség valamennyi településén a szolgáltatások elérhetőségéről, az igénybevétel módjáról és feltételeiről a helyben szokásos módon, folyamatosan tájékoztatja a lakosságot.
- 6.) A megállapodás tárgyát képező szolgáltatások igénybevétele a lakosság részére térítésmentes.
- 7.) Társulás felkéri és megbízza a Megyei Önkormányzatot, hogy térítési díj ellenében önként lássa el a továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadással és gyógytestneveléssel kapcsolatos feladatokat Kiskőrös kistérség településein.
- 8.) A Megyei Önkormányzat vállalja, hogy – térítés ellenében – önként vállalt feladatként ellátja a továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadással és gyógytestneveléssel kapcsolatos feladatokat Kiskőrös kistérség településein a Társulás által meghatározott feladatellátási helyeken, órában és tanulói létszámban.

A Megyei Önkormányzat a gyógytestnevelési feladatokat a BKMÖ Óvodája, Általános Iskolája, Előkészítő Szakiskolája és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat (Kiskőrös, Hrúz Mária 2/1.) intézményén, a továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadással kapcsolatos feladatokat a BKMÖ Pedagógiai Intézete és Továbbtanulási, Pályaválasztási Tanácsadóján (Kecskemét, Katona J. tér 3.) keresztül látja el.

- 9.) A Társulás vállalja, hogy a továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadás zavartalan megszervezése érdekében Kiskőrös Város területén – térítésmentesen – a tevékenység végzésére megfelelő ügyfélfogadó teret, infrastruktúrát biztosít.  
A gyógytestnevelési feladatok ellátására a kistérség önkormányzatai az oktatási intézményeikben – térítésmentesen – megfelelő oktatási infrastruktúrát biztosítanak, így különösen a tevékenység végzéséhez szükséges oktatási terek mellett, a gyógytestnevelés ellátásához valamennyi településen a 14/1994. (VI. 24.) MKM r. 4. sz. mellékletében meghatározott eszközöket biztosítja. A használatra átadott eszközök továbbra is a tulajdonos önkormányzatok tulajdonában maradnak.
- 10.) A Társulás a Megyei Önkormányzat részére a továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadásért és gyógytestnevelési feladatok ellátásáért – a Megyei Önkormányzat intézményei által készített feladat-ellátási terv és költségvetés alapján - a Társulás mindenkori éves költségvetésben biztosítja az ellátáshoz szükséges összeget,

pénzeszköz átadással. A feladat-ellátási tervet és a költségvetést a Társulás fogadja el az adott költségvetési év január 31-ig.

- 11.) A feladat ellátása után a Megyei Önkormányzat jogosult a ténylegesen felmerült költségek megtérítésére a gyógytestnevelési feladat esetében bruttó 3500.-Ft óradíj, a továbbtanulási, pályaválasztási feladatnál a pályaválasztási tanácsadás esetében bruttó 3.800.-Ft, az utazó szolgálat keretében végezett tanácsadásért bruttó 4500.-Ft, a pszichológiai tanácsadás esetében bruttó 5000.-Ft óradíj. A bruttó óradíjak tartalmazzák a feladat ellátása során felmerülő közvetlen (pedagógusok óradija és járulékai) és közvetett (tanügyigazgatási, utazási ) költségeket.
- 12.) Az adott évben meghatározott esetszám ellátásához szükséges, az azt ellátó intézmény által kimutatott összeget a Társulás negyedévente átutalással fizeti meg a Megyei Önkormányzat részére, a Megyei Önkormányzat által megadott számlaszámra a negyedévet követő 15 napon belül.  
2005. évre a továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadás várható tanulói létszáma **607** fő, a gyógytestnevelés várható tanulói létszáma **583** fő. A következő költségvetési évekre szóló várható esetszámokat a társulás az adott költségvetési évet megelőzően legkésőbb december 15-ig közli a Megyei Önkormányzattal.
- 13.) E megállapodás 2006. február 1. napjától - határozott időre – 2007. június 30-ig jön létre azzal, hogy lejárat előtt szerződő felek további határozott idejű szerződésben állapodhatnak meg. Megállapodó felek jelen megállapodást közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik.
- 14.) Megállapodó felek rögzítik, hogy amennyiben Társulás, azaz a társult önkormányzatok a feladatellátás más módon történő ellátása mellett döntenek Társulás a jelen megállapodást a 13. pontban meghatározott időpont előtt is megszüntetheti. Erre az esetre szerződő felek megállapodnak, hogy a jelen megállapodás módosítását, felmondását bármelyik fél kezdeményezheti az adott tanév megkezdése előtt legalább 90 nappal.
- 15.) A feladat végrehajtása során a felek kölcsönösen együttműködnek és egymást folyamatosan tájékoztatják. A kapcsolattartásért, a feladatok pontos meghatározásáért az esetleges lényeges változásokról való tájékoztatásért  
(különösen, ha az esetszámok a tervezettől 10%-ban eltérnek) a Megbízó részéről Dr. Csizmár István kistérségi irodavezető, a Megbízott részéről Pető István osztályvezető a felelős.
- 16.) Megállapodó felek tudomásul veszik, hogy jelen megállapodás érvényességéhez a Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának, illetve a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlésnek egyetértő döntése szükséges.
- 17.) A megállapodásban nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. tv. (Ptk.), a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. tv., a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv., valamint a Képzési kötelezettségről és a pedagógiai szakszolgálatokról szóló 14/1994. (VI.24.) MKM. rendeletben foglaltak az irányadók.

- 18.) Megállapodó felek megállapodnak abban, hogy jelen megállapodásból eredő esetleges vitáikat elsődlegesen tárgyalás útján rendezik, amennyiben az nem vezet eredményre, úgy a vita eldöntésére kikötik a Kiskőrösi Városi Bíróság illetékességét.
- 19.) Jelen megállapodást a Megállapodó felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag aláírják.

Kiskőrös, 2006. február „ „

Kecskemét, 2006. február „ „

.....  
Barkóczy Ferenc  
Társulási Tanács elnöke

.....  
dr. Balogh László  
Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés elnöke

2. A Tanács felhatalmazza az Elnököt, hogy a megállapodást aláírja.

Határidő: 2006. február 28.

Felelős: Barkóczy Ferenc elnök

Kmft.

Barkóczy Ferenc sk.  
Elnök

Újházi Zsolt sk.  
j.kv.hitelesítő

Dr. Csizmár István sk.  
j.kv.vezető

A kivonat hiteles: